



Следователями СК возбуждено уголовное дело о злоупотреблении полномочиями сотрудника филиал ФГУП «Почта России»



Следственным отделом по Кировскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении директора УФПС Саратовской области – филиал ФГУП «Почта России» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, директор УФПС Саратовской области – филиал ФГУП «Почта России», используя свое служебное положение вопреки интересам службы, с целью извлечения выгоды для себя и своей семьи, поручал своему подчиненному сотруднику, состоящей в должности



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

помощника руководителя, под угрозой увольнения выполнять работу, не обусловленную ее трудовым договором. А именно, заниматься воспитанием его детей и оказывать различную помощь его семье в «домашних» делах, чем существенно нарушил законные права и интересы работника, которая в результате данных противоправных действий, испытывала тяжелые эмоциональные потрясения и нравственные страдания.

Уголовное дело возбуждено по материалам, поступившим из прокуратуры Кировского района города Саратова и УФСБ России по Саратовской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Июня 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1366469>